

Shrnutí podstatných změn Verso 3.1.0

Granty a projekty

Zprovozněn modul Granty a projekty

Na základě úprav, které proběhly v průběhu tohoto roku, byl uveden do provozu nový modul pod názvem Granty a Projekty. Někteří již tento modul ke své práci využívali. Nyní je zcela funkční pro evidenci grantů. Modul nabízí elektronický schvalovací proces (workflow) umožňující nastavení až 10 úrovní schvalování a to na základě existence příslušných rolí. Nastavení workflow zajišťují pracovníci OIS. V návaznosti na zavedení zcela funkční komponenty bude zpracován podrobný manuál, který zjednoduší uživatelské ovládání modulu.

Žádanky

Přenos žádanek v cizí měně do iFIS

V návaznosti na to, že v iFIS je možné pořizovat objednávky v cizí měně, byla rozšířena možnost přenosu žádanek z VERSO do iFIS i na cizí měnu. Pokud uživatel ve VERSO vystaví žádanku v cizí měně, přeneše se do iFIS objednávka včetně cizí měny. Blokace rozpočtu probíhá i nadále v CZK. Spuštění přenosu cizí měny do iFIS je vázáno na parametr, který nastavuje Odbor informačních systémů.

Cestovní příkazy

Funkce změna příkazce / správce v CP

Do modulu cestovních příkazů byla přidána funkce změna příkazce / správce v obdobné podobě, v jaké existuje v žádankách. Funkce slouží k hromadným změnám příkazců a správců CP např. v případě jejich dlouhotrvající nepřítomnosti. Přístup je přes nabídku Cestovní příkazy / Změna příkazců, Změna správců. Nabídka je viditelná vlastníkům rolí CP_ZMENAPRI, CP_ZMENASPR.

Úprava tiskových sestav CP

Tiskové sestavy cestovních příkazů byly upraveny tak, aby se jednotlivé bloky skládaly za sebe podle volného místa na papíře. Nemělo by tedy již docházet k situacím, kdy CP byl na více stránek, ale na každé zabíral jen část papíru. Byly upraveny pouze tisky plné varianty Cestovních příkazů, tisk kalkulované cesty zůstal stejný.

Přenos názvu ústavu u záloh CP

Do přenosu záloh CP do iFIS byl doplněn přenos názvu ústavu do kolonky „firma“ v sestavě Převzetí závazků z jiné EJ. Nemělo by tedy již docházet k potížím tohoto druhu při přenosu záloh do iFIS.

Žádanky + Cestovní příkazy

Nezobrazování neplatných komplexních položek při pořizování žádanky a CP

Při pořizování žádanky nebo cestovního příkazu se nyní nabízejí zakázky pouze s platnými komplexními položkami. Má-li tedy zakázka na sobě více komplexních položek, bude při pořizování žádanky nebo CP možnost výběru pouze komplexních položek, které jsou v iFIS platné. Dosud se nabízely všechny, ale následně na neplatnou KP nebylo možné vytvořit žádanku či CP.

Výplatní lístek

Výplatní lístek ve Versu byl upraven tak, aby odpovídal výplatnímu lístku z programu Elanor Global.

Manažerský informační systém

Registr smluv

Na detailu smlouvy v registru se nyní již nezobrazují dokumenty, které byly v iFIS zneplatněny. Dokumenty se nyní řadí sestupně podle data vložení, nikoliv podle abecedy, jak tomu bylo dříve.